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Двадцатое занятие.
1. Из книги выпал блок, первая страница которого имеет номер 217, а номер последней записывается теми же цифрами в каком-то другом порядке. Какой номер имеет последняя страница? Сколько листов выпало?
2. За неделю длина, ширина и толщина куска мыла уменьшились в два раза. На сколько дней хватит оставшегося куска?
3. В парке проложена замкнутая дорожка, имеющая вид прямоугольника со сторонами 5 метров и 3 метра. По дорожке гуляет дама с собачкой, держа ее на поводке длиной 1 метр. Нарисуйте участок парка, по которому сможет гулять собачка, не обрывая поводка, если дама обойдет всю дорожку. (Собачка может гулять и внутри, и снаружи дорожки).
4. Применяя знаки арифметических действий и скобки, Петя записал девятью двойками число 200. А Вы так умеете?
5. Двое по очереди кладут пятаки на круглый стол, причём так, чтобы пятаки не накладывались один на другой. Проигрывает тот, кто не сможет сделать ход. Кто выиграет при правильной игре?
6. На столе лежат 2002 спички. Двое играющих ходят по очереди и могут брать по 3, 6, 9 или 12 спичек. Проигрывает тот, кто не сможет сделать ход. Кто выиграет при правильной игре?
7. Есть две верёвочки, каждая горит ровно 20 минут. Скорость горения верёвочек разная в разных местах. Как с их помощью засечь 15 минут?
8. Разрежьте изображённую на рисунке фигуру на 4 одинаковые по форме и площади части так, чтобы из них можно было сложить квадрат размером 6×6 с шахматной раскраской.
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9. Для поправки здоровья богатырю надо отпить из молочной реки ровно 43 литра. У богатыря есть два ведра вместимостью 24 и 11 литров соответственно и достаточно большая бочка. Сможет ли он поправить свое здоровье?
10. Докажите, что при игре в крестики-нолики на доске 3×3 у играющего крестиками есть беспроигрышная стратегия.
11. На сковороде могут одновременно жариться 2 котлеты. Каждую надо обжарить с обеих сторон, причём для обжаривания одной стороны требуются 2 минуты. Можно ли поджарить 3 котлеты меньше чем за 7 минут?
12. На поле а1 стоит король. Двое по очереди двигают его по шахматной доске, причём ставить короля на те клетки, где он уже был, нельзя. Проигрывает тот, кто не сможет сделать сможет ход. Кто выиграет при правильной игре?
13. Гномик Катя и гномик Матвей называют числа от 1 до 5. Матвей называет первое число. Побеждает тот, после чьего хода сумма названных чисел окажется равна 100. Кто победит при правильной игре?
14. Нарисуйте замкнутую 8-звенную ломаную, пересекающую каждое своё звено ровно 2 раза.
15. Фабрика окрашивает кубики в 6 цветов (красный, оранжевый, жёлтый, зелёный, синий и фиолетовый, каждую грань в свой цвет). Сколько можно изготовить разных кубиков?
